



Глебкина Наталья Николаевна

Выпускница 2000 года (классный руководитель Золотуева Светлана Васильевна). «За особые успехи в учении» награждена золотой медалью. Первая золотая медалистка. Окончила юридический факультет Кемеровского Государственного университета. Работает главным помощником прокурора Центрального района г. Новокузнецка.



Семущин Анатолий Егорович

Выпускник 1966 года. Окончил Томский политехнический институт – инженер-физик. Работал на военном заводе инженером по вычислительной технике, главным инженером информационно-вычислительного центра. Ударник коммунистического труда. Победитель социалистических соревнований по Госстрою СССР.



Курскина Светлана Ивановна

Выпускница 1961 года (первый выпуск, классный руководитель Сойнова Анастасия Александровна). Окончила Московский финансово-экономический институт. Руководитель налоговой инспекции Новокузнецкого района. Заслуженный экономист России. Отличник финансовой работы России. Имеет медали «Профессионал России», «За служение Кузбассу», «Ветеран труда». Кавалер трех степеней медали «За особый вклад в развитие Кузбасса». Почетный работник налоговой службы России. Почетный гражданин Новокузнецкого района.



Бобров Михаил Владимирович

Выпускник 1989 года. Заместитель начальник УВД г. Новокузнецка



Катюхин Александр Семенович

Выпускник 1971 года. Имеет нагрудный знак и звание «Почетный металлург Российской Федерации»



Мерзенюк Олег Семенович

Выпускник 1974 года. После окончания медицинского института 13 лет работал в городе Новокузнецке и специализировался как детский мануалист в 1990 году защитил кандидатскую диссертацию по применению мануальной терапии в детской практике, ставшей его первой научной работой по данной тематике. Практическая деятельность составляет более 25 лет. За это время его учениками стали более 2-х тысяч медиков в самых разных уголках страны. Сегодня Олег Семенович заведует кафедрой Кубанской медицинской академии и тесно сотрудничает с коллегами ГИДУВа, 1-ой и 2-ой горбольниц Новокузнецка. Является автором трех монографий, последняя из которых: «Практическое руководство по мануальной терапии» является официальным учебником ВУЗов. В 2005 году да Ганновере в Германии на Международном конгрессе по вопросам реабилитации присвоено звание академика Европейской академии естественных наук, вручена медаль ученого С. Ганнемана.



Кузнецов Геннадий Иванович

Выпускник 1966 года. Окончил Новокузнецкий педагогический институт. С 1989 года по 2011 год руководил школой № 65 в Новоильинском районе. «Отличник просвещения»



Флегентов Денис Анатольевич

Выпускник 1994 года. С 1995 года - оперуполномоченный уголовного розыска г.Новокузнецка. За время службы в милиции имел шесть поощрений за раскрытия убийств и задержания преступников – от руководства РОВД, городского УВД и ГУВД области. лейтенант Денис Флегентов погиб при исполнении служебных обязанностей 22 февраля 2001 года. Указом Президента Российской Федерации награждён орденом Мужества (посмертно).